

婚前病史,要隐私权还是要知情权?

事件概述

去年3月,28岁的成都姑娘何穗,和相恋8个月的丈夫走进了婚姻殿堂。但何穗不知道,自己的枕边人其实一直都有较为严重的抑郁症,并需要靠药物维持。在何穗心里,丈夫的刻意隐瞒更像是对这段关系的不忠。自从得知丈夫的病情,何穗的婚姻生活也笼上了阴影:“他越来越沉默寡言,有时还会自残。”当婚后发现另一半罹患重大疾病,且婚前有意向你隐瞒时,这段婚姻你是否还会维持下去?

(来源:中新网)

网友评论

@城北决明:必须告知,否则和骗婚有什么区别?

@翠翠:可以选择告知任何人你有病,但是如果带病和别人结婚就是坑害别人,坑害下一代。

@襄阳王东升:每个人都有结婚的权利,但前提不能妨碍他人的。刻意隐瞒、欺骗,对结婚对象是不公平的。

@红妮:婚前病史必须告知对方,这首先是一个品德诚信诚实的问题,其次是对未来家庭负责,对下一代负责,隐瞒肯定是不对的。

@雪霏霏:婚前病史不能被忽略不计,每个人都应该对自己和你的爱人负责。

@托你:开始确定男女朋友恋爱关系时,就问对方有没有重大疾病,不要不好意思。

@Sjki9999:看是什么病吧,如果对他人不造成影响的可不告知,尊重个人隐私。

@养殖专业人:体检报告、征信证明、无犯罪记录,以后估计都会要了!

@一只叫黑炭的喵:隐瞒婚前病史不叫隐私,这叫自私!



小编说两句

近日,民法典婚姻家庭编草案三审稿规定:一方患有重大疾病的,应当在结婚登记前如实告知另一方;不如实告知的,另一方可以向婚姻登记机关或者人民法院请求撤销该婚姻。法律是保障,而网友从道德上来评判的观点也几乎一致:婚姻的基石是“坦诚”,对于夫妻双方来说,利用隐瞒的手段留住“婚姻”更是一种“欺骗”。一旦真相败落,最终依然是悲剧。



深圳30万年薪聘中小学老师 海内外3.5万人抢400岗位

事件概述

今年9月,深圳市龙华区教育局发布消息称,区公办中小学面向海内外2020届应届毕业生招聘教师约400人。因给出近30万元年薪引起热议。10月21日,龙华区教育局官方微信公众号发文称,此次秋招“完美收官”,共吸引海内外超3.5万名应届毕业生报考,最终来自全球62所院校的491人入围体检,包括了23名博士、近9成研究生,还有76名清华北大子。

(来源:澎湃新闻)

网友评论

@培贼黏:现在小学老师的门槛也这么高了?

@等我无尽:预审都没过的我……

@中文:重视教育,就是要把优秀的人才吸引到教师队伍里面来。

@Rosy薇:教育真的需要高学历高品质人群参与。

@大头:尊重教育先从教师待遇开始。

@高博:尊重知识,尊重教师,理所当然。

@张·小·尘·上海:我觉得挺好,以前的教书先生都是当地最有地位的人,现在提高些待遇也算尊师重教了。

@月照关下马:不应该只是拼学历,学历之上,要求更高的应该是道德修养和教学产出比,以及对学生言传身教的影响力还有引导正面情绪及课堂氛围。

@皮皮姐姐要开心:作为妈妈建议,幼儿园老师和小学老师都应该聘用高素质的教育口人才。国家在这方面应该予以补助。启蒙老师真的很重要很重要。

@阿卡索资讯:教育值得这个价!

小编说两句

教育是百年大计,科教兴国是基本国策。此次深圳用丰厚的待遇吸引了大批优秀人才,学霸师资的优势与作用也是毋庸置疑的。深圳的做法,深圳的现状,就是当下中小学校的努力方向:既要有的办学环境,还要有优秀的教师,先进的理念,那么所有的孩子都能因教育而看到希望。



烟瘾太大,旅程太难熬 男子嘴含打火机过安检

事件概述

10月16日,沈阳机场的安检员发现一名神态诡异的乘客。起先他称自己牙掉了,盘问之下,终于从嘴里吐出一个打火机。面对民警,该男子交代说,自己有多年的烟瘾,觉得从沈阳到南京两个多小时的“无烟飞行”非常难熬,于是把打火机塞进了嘴里。机场警方对其进行了行政处罚款1000元的处罚。

(来源:沈阳新闻频道)

网友评论

@暴力車厘子:难道他还打算在飞机上抽烟???

@天真有时邪:迷惑行为大赏。

@唛啾啾:现在还能有这样的人也真的是挺少见的,要是真的带上飞机,万一在飞机上抽烟的话那可就是最可怕的事情了,返航先不说,肯定是下飞机就会被警察带走的,不会是光现在就罚点钱就了事的。真是无知者无畏呀。

@小哥哥二月:我有个朋友过安检打火机装上衣口袋,忘记拿出来了,过了安检,坐上飞机才发现打火机,把自己吓哭了。

@盐拌PARSLEY:你连两个小时都憋不住,你还能干嘛?

@梨花今天开了吗:所以我不带我爸旅游,老烟枪真的半小时不抽都憋不住。

@爱睡觉的猪:这把你能耐的,还想在飞机上抽烟,这么有想法咋不坐火箭上太空抽烟呢?!

@小布布星人:他,是在检测现在的安检技术合不合格吗?

@潘育洪:建议拉入航空黑名单,一点安全意识都没有。

@Lilith:不是牙掉了,是脑子掉了吧!

小编说两句

飞机上明令禁止带打火机已经是生活常识,不过总有机智的小伙伴妄图一试身手瞒天过海蒙混过关!小编扶着下巴搜索出了大家花样百出的藏匿方式,惊叹之余还是忍不住叨叨两句:别像他们过家家一样以为安检员瞧不出他们的端倪,故意藏匿违禁物品。听指令,守规矩,多配合,少抱怨,以免给自己造成不必要的麻烦。祝大家平安出行!



阿兹海默症将有药可治? 世界首款药物被证有效

事件概述

当地时间10月22日,美国百健公司(Biogen)宣布,世界首款可治疗阿兹海默症状的药物Aducanumab已经通过临床测验,正待FDA批准,有望量产。如获批准,Aducanumab将成为首个能改善阿兹海默病临床症状的药物,同时也将证明减少脑内β淀粉样蛋白的积累将有利于老年痴呆症状的改善。宣布此消息后,Biogen公司股票激增30%多,公司市值也因此再增一千多亿元。

(来源:梨视频)

网友评论

@敷尔佳吖-:医学史上的重大突破!

@感情废物赵得得:苏大强的病有治了!

@法医X博士:阿兹海默症的病因是大脑中存在具有神经毒性的β淀粉样蛋白(Aβ)沉积物。这个新药是一种抗体,能阻止(Aβ)形成,进而从根本上治疗阿兹海默症。

@风月皆可看:希望不要卖得太贵,需要的人都能接受价格。

@城北决明:这真的是很多家庭的希望。

@霜霜爱发呆:希望早点可以购买,我奶奶现在就是早期的海默症,如果能及时得到治疗,她应该非常健康的,也能去她想去的那些地方了。

@枫林纱美:科学在进步,希望有更多疑难杂症的药品被研制出来。

@亲爱的请把酒杯还给我:不管怎样,总是个好消息。

小编说两句

现在全球阿兹海默症患者达5000万人,预计到2050年将达到1.5亿人。然而过去20年来神经退行性疾病研究几乎全军覆没,全世界范围内有146个阿兹海默症药物在临床研发中心遭遇失败,这为阿兹海默氏症的新药研发领域蒙上了厚厚的乌云。此次药物被证实有效,给了人希望,但到普通人能用上此类药物,还有很长的路要走。希望这一天来得早一些。